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この戸に支給される口分田の合計面積を答えよ。 
なお、１反＝３６０歩、１０反＝１町である。 
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まずは男女に分けておきましょう
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６歳以上の男子は何人？
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６歳以上の男子は何人？
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６歳以上の女子は何人？
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６歳以上の女子は何人？

⑥
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この戸に支給される口分田の合計面積を答えよ。 
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男９人 

　 
×２反＝１８反 
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正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人
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問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　
（正丁の半分を負担）



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　
×１丈３尺＝２丈６尺　



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　
×１丈３尺＝２丈６尺　
（負担せず）



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　
×１丈３尺＝２丈６尺　



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　
×１丈３尺＝２丈６尺　

２丈６尺＋２丈６尺＝５丈２尺　



問３　 
この戸が納めるべき庸布は合計何丈何尺か答えよ。
なお、１丈＝１０尺である。 

庸布は合計何丈何尺か

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×２丈６尺＝２丈６尺　
×１丈３尺＝２丈６尺　

２丈６尺＋２丈６尺＝５丈２尺　



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　
（正丁の半分を負担）



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　
×３０日＝６０日　



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　
×３０日＝６０日　
（正丁の４分の１を負担）



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　
×３０日＝６０日　



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　
×３０日＝６０日　
×１５日＝１５日



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　
×３０日＝６０日　
×１５日＝１５日
６０日＋６０日＋１５日＝１３５日



問４　 
この戸が納めるべき雑徭はのべ何日か答えよ。 

正丁１人　 
次丁２人 
少丁１人

×６０日＝６０日　
×３０日＝６０日　
×１５日＝１５日
６０日＋６０日＋１５日＝１３５日


